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R  E  P  U  B  L  I  K  A    H  R  V  A  T  S  K  A 

       OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 

                    GRAD VALPOVO 

                  GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-01/24-02/11      

URBROJ: 2158-7-1-24-2 

 

Valpovo, 19. prosinca 2024. godine 

 

Z A P I S N IK 

 

 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 19. prosinca 2024. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Stela Horvat, 

Marijan Mandić, Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina Škorvaga, Željko 

Varžić, Filip Ivanović, Igor Knežević i Bruno Čačić. 

 

Ne nazočni vijećnici: Dinko Župan, Tomislav Čamagajevac i Alenko Bajer. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, Pročelnik-Tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Dejan Šovagović, 

direktor tvrtke Urbanizam d.o.o. Valpovo, Vanja Miličević, direktor VPC, Ines Brezovac 

Horvat, novinarka HRV, Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 11 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 39. i 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 

3. Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Valpova za razdoblje od 01. 01. 2024.  

    do 30. 06. 2024.  

4. Prijedlog V. izmjena i dopuna Proračuna Grada Valpova za 2024. godinu. 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Valpova. 

6. Prijedlog Programa o izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture  

    za 2024. godinu. 

7. Prijedlog Programa o  izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture  

    za 2024. godinu. 
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   8. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u području 

       predškolskog odgoja Grada Valpova za 2024. godinu. 

   9. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu 

       Grada Valpova za 2024. godinu. 

 10. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi 

       Grada Vvalpova za 2024. godinu. 

 11. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba iz područja 

       sobijalne skrbi, obrazovanja i razvoja civilnog društva Grada Valpova 

       za 2024. godinu. 

 12. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

 Vijećnik Željko Varžić je došao na sjednicu, pa je sada nazočno 12 vijećnika. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 39. I 40. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA  

        GRADA VALPOVA 

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da su zapisnici 

39. i 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova usvojeni jednoglasno (12 glasova ZA).

  

TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Filip Ivanović 

- imam dva pitanja, prvo je vezano za Božićnice za naše umirovljenike, vidio sam da je iznos 

bio do 300 Eura, pa me zanima koliko je naših umirovljenika došlo ostvariti pravo na 

Božićnice. Drugo pitanje je za pročelnika Vuksanića, vezano za stupendije za studente, 

zanima me jedan dio dokaza o ispunjavanju uvjeta, to je Uvjerenje o prebivalištu od strane 

nadležne PU, ne starije od 30 dana, postoji li mogućnost da i preko e-Građani vrijedi to isto ili 

se mora doći direktno u PP?. 

 

Bruno Čačić 

- imam dva pitanja, prvo je vezano za regulaciju prometa o kojoj ste pričali, da je ušla u 

završni postupak, tamo prema deponiju, pa me zanima u kojem je to stupnju, riječ je bila da je 

to već pri kraju, pa nas izvjestite što se toga tiče. Drugo pitanje je vezano za rekonstrukciju 

ulice B. Radića, jer je bilo riječi o spojnoj cesti između B. Radića i J. Kozarca, rekli ste da će 

se to izvesti kada se bude radila rekonstrukcija B. Radića prema centru, pa me zanima što je 

stime, već je prošlo 2 godine, a nemamo inormaciju o tome, znate na koju mislim, od klaonice 

prema centru, također bi pitao što je s rampom u ulici B. Radića prema centru, radi se centar, 

to spada pod B. Radića, znate koja rampa, ona što ide na parkiralište, samo da nas izvjestite o 

tome? 

 

Željko Varžić 

- pitanje za gradonačelnika, stopa poreza na dohodak u Gradu Valpovu, vidjet ćemo danas u 

idućim točkama, da se prihodi od poreza na dohodak po onoj stopi koju smo mi ostavili, da su 

se pokazali iznimno visokima, pa je moje pitanje, da li planirate smanjiti stopu poreza na 

dohodak u Gradu Valpovu? 
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ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja. 

 

- odgovor na pitanja vijećnika Brune Čačića, što se tiče regulacije prometa, pokrenut je 

postupak nakon donošenja odluke na Gradskom vijeću, Upravni odjel za komunalne i 

stambene djelatnosti pokrenuo je postupak, moraju se naručiti posebno znakovi, označavanje 

prometa, tako da je sve u postupku, to se rješava, kada stignu znakovi, u suradnji sa PP 

Belišće oni će se postaviti, obavijestiti će se građani da je na snazi nova regulacija prometa 

sukladno Prometnom elaboratu, tako da će se u narednim mjesecima i to odraditi. Vremenski 

rok doista ne znam obzirom da se ima dosta odraditi. Što se tiče rekonstrukcije ulice B. 

Radića, mi smo imali troškovnik za rekonstrukciju staza u ulici B. Radića, to smo prijavili 2 

puta na natječaj u MUP, međutim nismo prošli, ponovno ćemo prijaviti iduće godine, pa 

ukoliko to bude u realizaciji, onda ćemo raditi i taj dio,  obzirom da se ne radi o nekoj velikoj 

dionici, tako da se može onda odraditi i taj dio, nismo govorili o rekonstrukcije ceste, nego 

staza. Što se tiče rampe za parking, nedavno sam imao razgovor s vlasnikom tzv. Arkinim 

parkiralištem, obzirom da smo na jednoj od sjednica Gradskog vijeća donijeli odluku kada je 

taj dio, ta čestica pripala Gradu, prije je bila pod Županijskom upravom za ceste, ona je bila 

vlasnik, sada je to u vlasništvu Grada, on je obavješten da mora rampu ukloniti, rekao je da će 

razgovarati sa svojima, obzirom da se bavi tim poslom, naplatom parkiranja, mora vidjeti na 

koji način može nakon uklanjanja rampe gore organizirati naplatu na svom zemljištu. 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, što se tiče poreza na dohodak, i eventualnog 

smanjenja stope, do sada nismo razgovarali na kolegiju o tome, to će biti predmet razgovora 

iza Nove godine, tako da ću vas o tome naknadno izvjestiti.  

 

Marko Vuksanić 

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za stipendije, mi u ovj fazi imamo 

raspisana dva natječaja, za učeničke i studentske stipendije, i svakako prilikom prijave u 

natječaju je propisano da se treba dostaviti Uvjerenje o prebivalištu, koliko je meni poznato 

Povjerenstvo je svakako prihvačalo i Uvjerenje iz sustava e-Građani, tu nema nikakvih 

problema, samo je bitno da ono bude najkasnije u roku od 30 dana. 

 

Damir Medved 

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za broj umirovljenika kojima je 

isplaćena Božićnica, to je 203. 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 3. IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 

          RAZDOBLJE OD 01. 01. 2024. DO 30. 06. 2024. 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 34. sjednici, održanoj 19. 

prosinca 2024. godine razmatrao točke od 3. do 11. dnevnog reda Gradskog vijeća, i usvojilo 

jednoglasno (4 glasa ZA).  

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić.  

  

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (9 glasova ZA, 3 glasa SUZDRŽANA) ovu točku dnevnog reda. 
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TOČKA 4. PRIJEDLOG V. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  

        VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić.  

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O DUGOROČNOM  

        ZADUŽENJU GRADA VALPOVA 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (9 

glasova ZA, 3 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENI PROGRAMA GRAĐENJA  

        KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG PROGRAMA O  IZMJENI PROGRAMA ODRŽAVANJA  

        KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (9 

glasova ZA, 3 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 8. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH  

        POTREBA U PODRUČJU PREDŠKOLSKOG ODGOJA GRADA  

        VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 9. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH  

        POTREBA U SPORTU GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 
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Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH  

          POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 11. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH  

          POTREBA IZ PODRUČJA SOCIJALNE SKRBI, OBRAZOVANJA I  

          RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA GRADA VALPOVA ZA 2024.  

          GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 12. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

Matko Šutalo 

- još jednom sve pozdravljam, evo došli smo do kraja još jedne godine, prije svega se želim 

zahvaliti svim vijećnicama i vijećnicima na konstruktivnom raspravama na sjednicama 

Gradskog vijeća, zahvaljujem se pročelnicima i svim djelatnicima Gradske uprave koji su 

marljivo i vrijedno pripremali sve materijale kako bi došli do vijećnika, kako bi rasprava 

mogla teči, i kako bi se odluke mogle donositi najbolje za naš Grad i prigradska naselja. 

Nadam se da ćemo tako nastaviti i iduće godine, koristim naravno priliku da svima vama 

ovdje prisutnima, i vašim obiteljima zaželim Čestit Božić, i sve najbolje u Novoj 2025. 

godini, i naravno pozivam vas da se malo podružimo ovdje u holu Gradske uprave, onako 

neformalno. 

 

Igor Uranjek 

- i ja bi se također zahvalio svima vama na dobroj, zanimljivoj raspravi, želim vama i vašim 

obiteljima sretan Božić i Novu godinu, također vas pozivam na jedan domjenak u našem holu. 

 
………. 

 

 Budući se nitko više nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20:30 sati.  

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 


